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Územní odbor České Budějovice 

Úterý 5. června 

10:00 Technický zásah – Českobudějovická profesionální jednotka si připsala nouzové 

otevření dveří, a to na základě ohlášení Policie ČR v ulici Na Zlaté stoce č. p. 591 

v Českých  Budějovicích.  

10:36 Technický zásah – U obce Kostelec rozřezali a odklidili profesionální hasiči ze 

stanice Týn nad Vltavou z vozovky spadlý strom. 

11:04 Technický zásah – Další nouzové otevření dveří bytu si českobudějovická jednotka 

připsala v obci Hosín č. p. 195. 

13:41 Technický zásah – Profesionální hasiči z jednotky HZSP SŽDC evidují u obce 

Vyšné odklizení stromu spadlého na koleje a elektrické vedení.  

13:43 Planý poplach – K blíže neurčenému požáru lesa vyjela k obci Dolní Bukovsko 

osádka cisterny ze stanice Týn nad Vltavou. Jednalo se o planý poplach – 

nenahlášené pálení. 

19:54 Dopravní nehoda – Úklid vozovky od provozních látek uniklých po dopravní 

nehodě dvou osobních automobilů zajistila na křižovatce ulic Dr. Bureše a M. 

Horákové v Českých Budějovicích profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné.  

21:23 Technický zásah – Profesionální jednotka ze stanice České Budějovice a jednotky 

SDH obcí Ledenice a Srubec byly vyslány do obce Srubec k pomoci při hledání 

ztraceného chlapce. Hasiči nakonec nezasahovali, chlapec byl nalezen v pořádku. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Úterý 5. června 

13:52 Planý poplach – V Obchodním centru v Urbinské ulici v Českém Krumlově 

ohlásila elektrická požární signalizace požár. Průzkum, který provedli místní 

profesionální hasiči, ukázal, že se jednalo o planý poplach.  

16:38 Požár – Ještě před příjezdem hasičů ze stanice Kaplice a z jednotky SDH obce 

Dolní Dvořiště byl uhašen požár dvoukilové propanbutanové lahve, která hořela 

v domě č. p. 149 v Dolním Dvořišti.  

22:02 Technický zásah – Spadlý strom odstranila z vozovky v Kaplici – nádraží 

profesionální jednotka ze stanice Kaplice.  

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Úterý 5. června  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Písek 

Úterý 5. června  Bez událostí 



 

 

Územní odbor Prachatice 

Úterý 5. června 

12:42 Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Prachatice zasahovala u obce 

Petrův Dvůr u dopravní nehody osobního automobilu tovární značky Fiat Punto. 

Když hasiči přijeli na místo, byla jedna zraněná osoba již ošetřována zdravotníky 

ZZS. Havarovaný vůz se nacházel mimo komunikaci v příkopu, neunikaly z něj 

žádné provozní kapaliny. Hasiči provedli odpojení akumulátoru a vrátili se na 

základnu.  

 

 

Územní odbor Strakonice 

11:48 Technický zásah – Spadlou větev odklidila ze silnice za obcí Bavorov profesionální 

jednotka ze stanice Vodňany.  

 

 

Územní odbor Tábor 

Úterý 5. června 

7:34 Technický zásah – V železniční stanici Roudná provedla jednotka HZSP SŽDC 

jeřábové práce.  

8:20 Planý poplach - Na základě ohlášení elektrické požární signalizace vyjela 

profesionální jednotka ze stanice Tábor do objektu firmy ELK, a. s. ve Strkovské 

ulici v Plané nad Lužnicí. Průzkum objektu ukázal, že se jedná o planý poplach. 

9:38 Dopravní nehoda – Profesionální hasiči ze stanice Tábor byli vysláni s rychlým 

zásahovým automobilem a cisternou k obci Chotoviny, kde byla ohlášena dopravní 

nehoda osobního automobilu s nutností vyproštění zraněných osob. Na místě se 

ukázalo, že se jedná o nehodu, po které vůz tovární značky Citroen skončil otočený 

na střeše, ale nikdo není zraněný. Zasahující hasiči nemuseli nikoho vyprošťovat, 

provedli pouze zajištění vozu proti požáru a úniku provozních látek. Okolo 10. 

hodiny jednotka PO zásah ukončila. 

12:08 Technický zásah – Táborská profesionální jednotka vyjela do obce Dolní Hořice, 

kde měla u domu č. p. 31 provést nouzové otevření dveří. Zásahu hasičů nakonec 

nebylo potřeba. 

 


